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Изменения в налогообложении доходов физических 
лиц с 1 января 2025 года 

УФНС РОССИИ ПО ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ 

Будет действовать пятиступенчатая прогрессивная шкала 
налогообложения. 

По новой шкале не будут облагаться доходы в виде: 

дополнительных выплат, надбавок, положенных гражданам, 
работающим в районах Крайнего Севера, приравненных к ним 
местностях, а также в других регионах с неблагоприятными или 
особыми климатическими и экологическими условиями; 

денежного довольствия и иных дополнительных выплат, которые 
непосредственно связаны с участием в СВО или выполнением задач  
в период СВО на определенных территориях, в частности, 
мобилизованных, контрактников, военнослужащих спасательных 
воинских формирований и др. 

Для таких доходов будет применяться ставка в размере 13% с годового 
дохода до 5 млн руб. и 15% с превышения. 

Не более 2,4 млн руб. 13% 

От 2,4 до 5 млн руб. 
включительно 

312 тыс. руб. + 15% с суммы, 

превышающей 2,4 млн руб. 

От 5 до 20 млн руб. 
включительно 

702 тыс. руб. + 18% с суммы, 

превышающей 5 млн руб. 

От 20 до 50 млн руб. 
включительно 

3 402 тыс. руб. + 20% с суммы, 

превышающей 20 млн руб.  

Более 50 млн руб.  9 402 тыс. руб. + 22% с суммы, 

превышающей 50 млн руб.  

Если суммы доходов (за исключением пассивных): 
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Пассивные доходы будут облагаться налогом по ставкам 13% и 15%  
с новыми годовыми лимитами дохода.  

Если сумма дохода: 

К пассивным доходам относятся доходы: 

от продажи имущества (кроме ценных бумаг) или получения его в 
порядке дарения (с применением вычетов, предусмотренных подп. 1 и 2 
п. 1 ст. 220 НК РФ); 

страховые выплаты по договорам страхования и пенсионных выплат; 

от долевого участия, включая дивиденды; 

от операций с цифровыми финансовыми активами; 

по операциям с ценными бумагами и производными финансовыми 
инструментами (с применением вычетов, предусмотренных подп. 1 п. 1 
ст. 219.1 и ст. 220.1 НК РФ); 

от продажи долей участия в уставном капитале российских организаций; 

по операциям РЕПО, объектом которых являются ценные бумаги; 

по операциям займа ценными бумагами; 

по операциям с ценными бумагами и с производными финансовыми 
инструментами, учитываемыми на индивидуальном инвестиционном 
счете (с применением вычетов, предусмотренных подп. 3 п. 1 ст. 219.1, 
подп. 4 п. 1 ст. 219.2 и ст. 220.1 НК РФ); 

в виде процентов по вкладам и остаткам на счетах в банках, 
находящихся в России. 

Не более 2,4 млн руб. 13% 

312 тыс. руб. + 15% с суммы, 

превышающей 2,4 млн руб. 
Более 2,4 млн руб.  
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